平成３０年５月吉日
主任介護支援専門員研修
受講者のみなさまへ

公益社団法人
福岡県介護支援専門員協会
会　長　柴　口　里　則
（　公　印　省　略　）

研修記録シートの提出について

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。この度は、主任介護支援専門員研修に受講していただきありがとうございます。
さて、本研修につきましては、厚生労働省にて示されたガイドラインに沿って開催されることになっており、福岡県主管課との協議の結果、受講者の皆様には、「研修記録シート」を提出していただくことになりました。
[bookmark: _GoBack]「研修記録シート」は、研修受講前後を通して、各自の理解度を把握し、研修による学習効果の向上と学習後のポイントを焦点化し、継続的な資質向上に役ｖ立てる目的として使用します。
「研修記録シート」は、別添の様式を使用していただきますが、パソコンでの入力を希望される方のために本協会ホームページより様式（Ｅｘｃｅｌ形式）をダウンロードできるようにしております。
尚、「研修記録シート」は、研修受講前に事前記入したものを研修受講時に持参・提出していただく内容のシートがあります。詳細につきましては、別添の説明文などでご確認下さい。
また、本研修では、「研修記録シート」を講師による評価（科目評価）にも活用することとなっています。評価内容によっては、別に課題などを求める可能性もございますので、予め、ご了承下さい。
　詳細につきましては、「研修記録シート様式の説明」にてご確認ください。
　何卒、よろしくお願い申し上げます。
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